

## Інформація до проєкту

Секція: Безпекове суспільство: захист свободи, національної безпеки та культурної спадщини України й її громадян

Назва проєкту: Розробка концепції державної політики залучення молоді до реалізації європейської та євроатлантичної інтеграції України як чинника забезпечення національної безпеки

Тип роботи:

Організація-виконавець: Чорноморський національний університет імені Петра Могили

### АВТОРИ ПРОЄКТУ:

Керівник проєкту (П.І.Б.) Палагнюк Юліана Вікторівна

Науковий ступінь: доктор наук з державного управління вчене звання: професор

Місце основної роботи: Чорноморський національний університет імені Петра Могили

Проєкт розглянуто й погоджено рішенням науково-технічної ради Чорноморського національного університету імені Петра Могили від «29» 10 2021 р., протокол № 14

Інші автори проєкту: -

Пропоновані терміни виконання проєкту:  
з 01.01.2022 по 31.12.2024

Орієнтовний обсяг фінансування проєкту: 2951.6 тис. грн.

### 1. АНОТАЦІЯ (до 5 рядків)

Наукове дослідження присвячене розробці концепції Державної політики залучення молоді до реалізації європейської та євроатлантичної інтеграції України як чинника забезпечення національної безпеки та соціально-політичної стабільності у нашій країні. В цьому контексті науковий пошук здійснюватиметься у встановленні та обґрунтуванні найбільш вагомих факторів, що впливають на процеси імплементації положень Угоди про асоціацію між Україною та ЄС.

### 2. ПРОБЛЕМАТИКА ДОСЛІДЖЕННЯ ТА ЇЇ АКТУАЛЬНІСТЬ (до 10 рядків)

Прикладна наукова тематика проєкту спрямована на вирішення завдань, визначених Указами Президента України: «Про Стратегію національної безпеки України» (2020), де у пункті п'ятому чітко визначено, що одним з пріоритетів національних інтересів України та забезпечення національної безпеки є європейська та євроатлантична інтеграція; «Про Національну молодіжну стратегію до 2030 року» (2021), яка у розділі V «Етапи та шляхи реалізації стратегії» передбачає спільну та скоординовану діяльність органів державної влади та органів місцевого самоврядування з інститутами громадянського суспільства, молодіжними центрами тощо. Відтак, вирішуватиметься проблематика щодо соціально-економічної інтеграції України до європейських цінностей та зміцнення національної безпеки держави шляхом захисту прав, свобод і законних інтересів громадян України.

### 3. МЕТА ТА ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ (до 10 рядків)

Мета проекту сфокусована на здійсненні науково-прикладного дослідження, що полягає у розробці: концепції Державної політики у сфері європейської та євроатлантичної інтеграції України як чинника забезпечення національної безпеки та соціально-політичної стабільності шляхом залучення до цього процесу молоді як активної частини громадянського суспільства, яка підтримує європейський вектор розвитку нашої держави; нових підходів та ефективних дієвих механізмів, що регламентували б узгоджену взаємодію громадянського суспільства з різними інституціями державної влади з метою імплементації Угоди про асоціацію між Україною та ЄС в умовах необхідності забезпечення національної безпеки та соціально-політичної стабільності держави, а також в цілому спільного безпекового європейського простору.

#### **4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОЕКТУ ТА ЇХ НАУКОВА НОВИЗНА** (до 10 рядків)

Очікувані результати проекту направлені на розробку нових підходів та ефективних дієвих механізмів реалізації державної політики у сфері європейської та євроатлантичної інтеграції України шляхом залучення молоді як активної частини громадянського суспільства до імплементації Угоди про асоціацію між Україною та ЄС в умовах необхідності забезпечення національної безпеки держави та соціально-політичної стабільності. У проекті також очікується використати принципово нову методику системного дослідження, метою якої стане впровадження запропонованого нового підходу та ефективних дієвих механізмів реалізації молодіжної політики, формування функціональної моделі реалізації такої політики, яка б визначала спільну та скоординовану взаємодію діяльності органів державної влади та місцевого самоврядування з молоддю та інститутами громадянського суспільства у сфері європейської та євроатлантичної інтеграції України.

#### **5. НАУКОВА ТА/АБО ПРАКТИЧНА ЦІННІСТЬ РЕЗУЛЬТАТІВ** (до 10 рядків)

Прикладні результати наукового дослідження спрямовані на вирішення завдань, які визначені статтею 3 Закону України «Про національну безпеку України», положеннями Угоди про асоціацію між Україною та ЄС, Указами Президента України: «Про Стратегію національної безпеки України»; «Про Національну молодіжну стратегію до 2030 року». Досягнення визначеної мети потребує від громадянського суспільства та активної молоді моніторингу процесу її імплементації шляхом застосування нових підходів та дієвих механізмів реалізації державної політики у сфері європейської та євроатлантичної інтеграції України задля створення спільного безпекового європейського простору. Відповідні науково-прикладні результати матимуть і світове практичне значення, оскільки стануть основою узгодженої консолідації української молоді в усьому світі задля підтримки інтеграції України у світовий політичний, економічний і безпековий простір, вступу України до ЄС та НАТО.

Керівник проекту: Палагнюк Юліана Вікторівна

Підпис:

Підпис Палагнюк Ю.В. засвідчую  
Начальник ВК О.А. Сасенко О.А. Сасенко

